



**ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉG**

5510 Dévaványa, Eötvös út 2.

Telefon/fax: 06-66/483-149,

06 -20 /770-7301

E-mail: devaovik@gmail.com

Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
5510 Dévaványa
Hősök tere 1.

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő – testület,

Költségvetési egyeztető Munkacsoport, Pénzügyi, Oktatási és Jogi bizottság!

Az ÁMK Óvodai Intézményegység alkalmazottai nevében, tisztelettel kérem Önöket, hogy Dévaványa város óvodapedagógusainak jövőbeli létszámáról szíveskedjenek tárgyalni és az ügyben állást foglalni a 2013-as költségvetés tárgyalása kapcsán.

Mindannyiunk előtt ismeretes, hogy, a 2011. évi CXC. Köznevelési Törvény a nevelési-oktatási intézményekben az alkalmazottak létszámáról szóló előírása 2013.szeptember 01-én lép életbe.

A közoktatás új alapokra helyezése és az oktatás színvonalának emelése a társadalom évek óta jelentkező jogos elvárása volt. Ennek kíván megfelelni az új törvény azzal, hogy a köznevelés biztosításában az elsődleges felelősség az államot terheli. Az új rendszerben a feladatellátás az eddigi állami-önkormányzati feladatmegosztás jelentősen megújuló formáját jelenti, függetlenül az oktatás színvonalát a települések pillanatnyi anyagi helyzetétől.

Az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás marad, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá.

A normatív támogatások rendszere is jelentős támogatáson ment keresztül az előző évhez képest. Jelenleg a pedagógusok és pedagógiai munkát közvetlenül segítő alkalmazottak elismert létszáma alapján kap a fenntartó a bérhez és járulékhöz támogatást.

Figyelembe veszi a közoktatási/köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit: csoportátlag létszám, foglalkozási időkeret, gyerekekkel töltendő kötött idő, nyitvatartási idő.

A támogatást a települési önkormányzat a 2012/2013. nevelési évben a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Közokt. tv.), a 2013/2014. nevelési évben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Köznev. tv.) nevelés szervezési paramétereit szerint számított pedagóguslétszám után kap finanszírozást.

A jelenleg hatályos törvény az év 8 hónapjára Dévaványán 9 és Ecsegfalván az 1 csoporthoz, **20 fő óvodapedagógusi létszámot** ír

Jelenleg Dévaványán 14 és Ecsegfalván 2 fő óvodapedagógus, (összesen: 16 fő) van a törvény által előírt 20 fővel szemben

2013 szeptember 1-től előzetes számítások szerint Dévaványán 8, Ecsegfalván 1 óvodai csoport indításával számolunk, amihez a törvény 18 fő óvodapedagógust kötelezően ír elő!

A következő nevelési évben a megváltozott kötelező óraszámok és a vezető helyettes alkalmazása és órakedvezménye miatt 1 fő vezető szükséges.

A kevesebb csoporttal számolva is 3 fő hiányzik a kötelezően előírt létszámból.

A tagintézményünkben, Ecsegfalván ideális az 1 csoporthoz rendelt 2 óvodapedagógusi felnőtt létszám.

Óvodánk nevelő munkájának további feladatai: Az Alapító Okiratunkban külön is megjelenik: a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése, a hátrányos helyzetű gyermekek és családok életminőségét javító programok, a Pedagógiai Programunkban a Kompetencia alapú nevelés bevezetése az ahhoz kapcsolódó projektek, témahetek megvalósítása, a Halmozottan Hátrányos Helyzetű gyermekek egész napos óvodai ellátása, IPR program működtetése, stb. Ezek megvalósítása, végrehajtása 2 óvodapedagógus jelenlétét követelik meg.

Amennyiben nem kerül kiegészítésre a felnőtt létszám a csoportok esetében a törvényi előírásra, a gyermekek egyéni képességkibontakoztatása, felzárkóztatása nem azonos eséllyel biztosítható az ország többi óvodájához képest.

Egy óvodapedagógus egyedül nem képes egyéni fejlesztést végezni, mikro csoportos fejlesztést megvalósítani miközben a többi gyermeket is felügyelnie kell!

Ugyanekkor lép életbe az intézményenként 1 fő takarító alkalmazása, pedagógiai asszisztens, óvodatitkár 100 fő felvett gyermek felett 1 fő és óvodapszichológus 1 és 500 fő között 0,5 főt ír elő a törvény! Intézményvezető helyettes alkalmazása is kötelező, amihez óraszám csökkenés is társul.

Azzal a kéréssel fordulok Dévaványa Város Képviselő Testületéhez, hogy az ÁMK Óvodai Intézményegység működésének törvényessége és az óvodás gyermekek azonos esélyeinek biztosítása érdekében az **óvodapedagógus létszám bővítését szíveskedjen engedélyezni legkésőbb 2013. augusztus 1-jétől.**

Nagyon szeretnénk, ha Dévaványán is ugyanúgy, mint az országban bárhol a szülők élhetnének azzal a törvény adta jogokkal, hogy eldönthessék, egész vagy fél napra kívánják igénybe venni az óvodai nevelést!

A fentieket figyelembe véve kérem a törvényesség betartásán túl a szakma megbecsülése érdekében a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjenek engedélyezni a törvény által jogosan és kötelezően előírt óvodapedagógusi létszám alkalmazását és szülessen döntés az egyéb alkalmazottak létszámáról is.

Kérésem kedvező elbírálásában bízva, tisztelettel:



Diósné Ambrus Erzsébet

Diósné Ambrus Erzsébet
Intézményegység vezető

Az előterjesztést az ÁMK igazgatójának tudomására hoztuk és így kerül benyújtásra!

Baloghné Berényi Erzsébet

Baloghné Berényi Erzsébet
ÁMK Igazgató

Dévaványa, 2013-02-06